
éÚÂÒÁÎÎÙÅ ÇÌÁ×Ù ÄÉÓËÒÅÔÎÏÊ ÍÁÔÅÍÁÔÉËÉ. ÷ÅÓÎÁ 2025Ç

úÁÄÁÞÉ Ó 5 ÚÁÎÑÔÉÑ.

òÅÛÅÎÉÑ ÜÔÉÈ ÚÁÄÁÞ ÐÒÅÄÐÏÌÁÇÁÅÔÓÑ ÏÂÓÕÄÉÔØ ÎÁ ÓÌÅÄÕÀÝÅÍ ÚÁÎÑÔÉÉ.

(1) ðÒÉ ÄÏËÁÚÁÔÅÌØÓÔ×Å ÔÏÇÏ, ÞÔÏ ÌÀÂÏÊ ÎÅÐÒÉ×ÏÄÉÍÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎ ÓÔÅÐÅÎÉ n ÎÁÄ
ÐÏÌÅÍ Fp Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÄÅÌÉÔÅÌÅÍ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ tp

n − t, ÍÙ ×ÏÓÐÏÌØÚÏ×ÁÌÉÓØ ÓÌÅÄÕÀ-
ÝÉÍ ÐÒÏÓÔÙÍ ÕÔ×ÅÒÖÄÅÎÉÅÍ, ËÏÔÏÒÏÅ ÐÒÅÄÌÁÇÁÅÔÓÑ ÄÏËÁÚÁÔØ. ðÕÓÔØ ÐÏÌÅ K
Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÐÏÄÐÏÌÅÍ ÐÏÌÑ L, É ÄÁÎÙ ÔÒÉ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÁ A(t), B(t) É C(t) ÉÚ L[t],
ÐÒÉÞÅÍ A(t) = B(t)C(t). ôÏÇÄÁ ÅÓÌÉ ËÏÜÆÆÉÃÉÅÎÔÙ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÏ× A(t) É B(t)
ÌÅÖÁÔ × ÍÅÎØÛÅÍ ÐÏÌÅ K, ÔÏ É C(t) ∈ K[t].

(2) ðÕÓÔØ L | ËÏÎÅÞÎÏÅ ÐÏÌÅ, charL = p, ÔÏÇÄÁ L Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ËÏÎÅÞÎÏÍÅÒÎÙÍ ×ÅË-
ÔÏÒÎÙÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×ÏÍ ÎÁÄ ÐÒÏÓÔÙÍ ÐÏÄÐÏÌÅÍ Fp, Á Á×ÔÏÍÏÒÆÉÚÍ æÒÏÂÅÎÉ-
ÕÓÁ � : L → L (ÎÁÐÏÍÎÉÍ, ÐÏ ÏÐÒÅÄÅÌÅÎÉÀ �(x) = xp) Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÌÉÎÅÊÎÙÍ
(ÎÁÄ Fp) ÏÐÅÒÁÔÏÒÏÍ × ÜÔÏÍ ÐÒÏÓÔÒÁÎÓÔ×Å. îÁÊÄÉÔÅ ÈÁÒÁËÔÅÒÉÓÔÉÞÅÓËÉÊ É
ÍÉÎÉÍÁÌØÎÙÊ ÍÎÏÇÏÞÌÅÎÙ ÜÔÏÇÏ ÌÉÎÅÊÎÏÇÏ ÏÐÅÒÁÔÏÒÁ.


